

# 实地感受浙江大湾区建设的未来高地 浙商组团考察前湾新区



浙商在前湾新区形象展厅听取介绍。

本报讯(记者 乐晓立 文/摄) 昨日,第五届世界浙商大会的一部分与会浙商组团来到宁波前湾新区,考察投资环境,实地感受浙江省大湾区建设的未来高地。

“为什么这次我们要组织这么多的浙商来到前湾新区呢?因为大湾区是浙江省践行长三角一体化战略主战场,而前湾新区的定位正是长三角一体化发展标志性战略大平台、沪浙高水平合作引领区,因此我们一定要来看看。”组织这次浙商前湾行的浙江省工商联副主席黄正强表示。“我前几年来的时候,这里还是方兴未艾,如今俨然成了世界级的先进制造业基地。”在考察了吉利研究院、方太集团后,黄正强这样说。

目前的前湾新区在空间上涵盖了杭州湾国家级经济技术开发区、中意生态园和慈溪高新区,总面积604平方公里,常住人口47万,地区GDP达660亿元,工业产值达2300亿元,是目前省内规划面积最大的开发区。

面对这片蓬勃崛起的热土,前来考察的浙商表现出无限的好奇和热情。在台州企业浙江金业汽车零部件有限公司董事长刘宗良眼中,前湾新区与上海隔海相望,是宁波对接长三角的桥头堡和重要的战略空间。“未来前湾新区到上海仅需半个小时,是全省协同上海发展湾区经济最具优势的区域之一。虽然我们已在在前湾新区设立四家子公司,但是我们还是打算在不久的将来将总部搬到宁波。”刘宗良说,良好的产业基础、区位优势,高能级的开放平台以及长远性的基础设施布局建设将是前湾新区迈向高质量发展最有力的“拳头产品”。

宁波本土企业家更是对前湾新区信心满满。“作为一家宁波的本土企业,我们见证了前湾新区的谋篇布局与加速崛起。看到充满活力、欣欣向荣的前湾新区,我们十分期待能在前湾新区高质量发展的进程中发挥更大的作用。”浙江大丰实业股份有限公司副总经理杨晓燕参观前湾新区形象展厅后,对前湾新区未来的发展充满了希望。她告诉记者,未来大丰股份将充分参与前湾新区文旅以及体育板块的建设,为新区建设贡献甬企应有的力量。

## 水泥砂石“涨价潮”席卷多地 宁波情况如何?

本报讯(记者 周科娜 通讯员 廖鑫) 今年以来,河南、河北、湖北、江西等地相继发布砂石禁采文件,引起社会各界广泛关注,砂石短缺,直接引起价格的上涨。与此同时,从8月起,国内部分地区水泥价格也出现上涨,上涨的范围波及江苏、山东、安徽、贵州、四川、甘肃、湖南、福建等地。

那么,宁波的水泥、砂石价格如何?供应是否紧张?昨天,记者从市住建局建筑材料管理中心获悉,目前宁波的水泥、砂石供应较同类城市相对稳定,价格上涨30%-40%,相对较低。

市住建局建筑材料管理中心相关负责人表示,9月以来,针对外地的水泥和砂石价格上调、供应紧张的情况,该中心引导企业积极拓展水泥、砂石来源。

据该中心提供的数据显示,截至10月,我市今年已供应砂石2318.51万吨、水泥供应1544.6万吨,与去年同期相比,砂石增加471.64万吨,水泥增加12.85万吨。其中,外地砂石供应比例约为90%。

“按照水泥砂石‘稳价保供’的要求,当前,我市的水泥供应较为稳定,海螺水泥厂作为本地企业,宁海、北仑都有分公司,我们要求先保障本地建设单位的供应。砂石供应方面,我们积极与市自然资源和规划局、海事局和海警局等相关单位开展协调,保障砂石的来源和质量稳定;

市自然资源和规划局将适时开放一定数量的矿体,保障砂石的供应;海事部门将开展砂石码头的专项整顿,保障运砂船的安全靠岸。”该中心相关负责人表示。

宁波目前有106家天然砂经营企业和29家机制砂生产经营企业。市住建局召开了全市建设用砂企业的座谈会,要求从源头保障建设用砂的稳定供应,保障在建工程的顺利开展;其次,应对砂石供应紧张状况,与造价站沟通,及时发布信息指导价,要求建设用砂企业增加上报砂源、砂量、砂价频次,进一步掌握建设用砂供应保障动态。

“我们走访了厦门和深圳等地,厦门的砂石价格已经涨至250元/吨,深圳为270元/吨,宁波的砂价格目前为165元/吨左右,相比之下,我市的砂石价格相对较低。”该中心相关负责人表示。

与此同时,该中心通过打击囤积居奇、哄抬价格的行为,确保砂石市场的供应稳定。

为加强对建设用砂的监管,市住建局建筑材料管理中心将推出“宁波市建设用砂监管平台”,建立砂石产品溯源制度,全面公布砂石经营企业信息。目前该平台正在构建中,届时将公布砂石开采、加工、销售等企业名单,促使砂石来源透明化,确保流通的砂石料源头可追溯,有利于打击非法开采、运输、使用砂石,确保建筑工程品质。



## 双11过后迎来快递高峰

11月14日傍晚,鄞州白鹤新村一家菜鸟驿站,大大小小的包裹堆在门口,等待主人前来领取。在双11“买买买”网购狂欢过后,“剁手族”开始静等收货。工作人员介绍说,快递件高峰已经来到,包裹多到店里放不下,只能堆在门口。 记者 张培坚 摄

### 火爆!巴蜀重庆双飞全景5日 仅888元/人

14周年好礼保质热推! 走访重庆码头文化的发源地、到达最能代表老重庆风格的历史古镇, 渡世界第一风雨廊桥。打卡山城美食的聚集地! 探秘陶渊明笔下与世隔绝的“世外桃源”。重走革命教育基地。还能“偶遇”山城版的千与千寻, 留念洪崖洞! 好一座梦幻都市! 双程优质航班直飞, 住土家原始风情客栈, 感受古朴韵味, 品舌尖上的巴蜀! 寻梦廊桥、重庆西礼边走边玩不赶行程, 随心而动随梦而行。

线路: 天下龙缸、张飞庙、酉阳桃花源、龚滩古镇、黔江濯水景区、彭水九黎城、黔江芭拉胡、乌江画廊、磁器口、洪崖洞、李子坝、渣滓洞、白公馆双飞5日

日期: 11月22日 价格: 888元/人 (不含599元套餐)

地址: 达人旅业大厦 (百丈路16号)

报名电话: 0574-87651111

浙江达人旅业股份有限公司

投诉电话: 0574-87652915 许可证号: L-ZJ-CJ00079

### 周末来二百,遇见冬日里的“小确幸”

双十一的快递还没到,冷空气却已经杀到了。瑟瑟寒风里,还有一波暖暖的“小确幸”等着你! 本周五到周日,到宁波二百,感受买买买的心跳加速! 体验减减减的酣畅淋漓!

双十一的“数学题”太难! 这波优惠简单粗暴: 购男女服饰、鞋履、羽绒服、运动休闲等系列商品折后实付累计满500元减55元; 床上用品折后实付满1000元减200元; 滋补品、小家电折后实付满1000元减50元……(以此类推,上不封顶,个别商品除外)

魔镜魔镜告诉我? 今天哪张银行卡能打折! 即日至11月30日,每周六9:

00-23:00, 绑定62开头银联卡的云闪付APP使用银联二维码支付,可享5折优惠,最高优惠25元; 工行卡绑定支付宝支付,随机立减1-99元,首次绑定借记卡得5元红包支付红包,首次绑定信用卡得8元支付红包……(具体使用规则,详见店内); 刷建行信用卡还有精美礼品赠送。

“薅羊毛”啦! 要买羊毛、羊绒衫的看过来! 鄂尔多斯、鹿王、皮尔卡丹等25大品牌、千余新款隆重推出。羊绒衫6折起、羊毛衫5折起,再享折上超惠满减; 活动期间凡购买羊绒衫一件,均赠送“正章洗涤”的羊绒衫洗涤保养一次。